

来源：半月谈

又一场疯狂的虚拟货币骗局落幕。

在奈飞（Netflix）网剧《鱿鱼游戏》爆火后，虚拟货币市场诞生了一款以该品牌命名的“鱿鱼币”（SQUID）。该币种发布后开启暴涨模式，过去一周内最高涨幅达2300倍，币价达到惊人的2861.8美元（约合人民币18309元）。

然而，美东时间11月1日，鱿鱼币突然闪崩，5分钟内从每个币2861美元跌到了0.0007美元，跌幅为99.999976%。而根据区块链跟踪分析平台BscScan数据，闪崩发生后仍有约4万人持有该虚拟币。



《鱿鱼游戏》海报 图片来源：豆瓣

发行方已跑路

鱿鱼币此前便破绽百出

据媒体报道，鱿鱼币创始人曾表示，该项目是奈飞的官方代币合作伙伴。并与虚拟货币平台CoinGecko建立了战略合作关系。

然而，在接受媒体采访时，CoinGecko联合创始人Bobby Ong反驳了这些说法：“鱿鱼币不符合我们的上市标准，因此它不会在Coincecko上市交易。这很可能是一个骗局。”

在大崩盘之前的几天里，曾有投资者抱怨，他们无法在唯一可交易该币种的虚拟货币平台Pancakeswap上出售持有的鱿鱼币。随后，鱿鱼币创始人解释称，因为该项目部署了一种创新的“反倾销技术”，即限制人们在需求下降时出售代币。